Бокова Т. Н.          № 217-580-545


Решение задач (условия задач на страницах интерактивной доски).
Задачи решаются в группах из 3 человек в течение 25 минут. Затем показывается на интерактивной доске заранее приготовленное учителем решение 1, 3, 5 задач. Ученики сравнивают свое решение с предложенным, отмечают плюсы и минусы в своем решении, высказывают суждения по решенным задачам. 
Задача 1. Напишите уравнение касательной, параллельной оси абсцисс, к графику функции 
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 Решение.
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Уравнение касательной  к графику функции: 
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, где 
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- абсцисса точки касания.
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Так как касательная параллельна оси абсцисс, то угловой коэффициент касательной равен нулю, то есть: 
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Найдем, при каких значениях n, k корни уравнения лежат на отрезке 
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Нет целых значений x.          Нет целых значений x.               
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Задача 2. Решите неравенство 
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Решение.
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                                      Ответ: 
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Задача 3. Найдите критические точки функции 
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Задача 4. Найти максимумы функции 
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Решение.
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Отрезку 
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 принадлежат корни: 
[image: image31.wmf].

6

5

,

6

,

2

p

p

p

=

=

=

x

x

x


f ‘(x)         0        
[image: image32.wmf]6

p

                    
[image: image33.wmf]2

p

                          
[image: image34.wmf]p

6

5

       
[image: image35.wmf]p

         x 

f(x)                      min                max                          min              

[image: image36.wmf](

)

,

2

1

sin

2

cos

2

1

0

sin

0

cos

2

1

sin

2

cos

2

1

|

sin

2

cos

2

1

0

+

-

-

=

+

+

-

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

=

x

x

x

x

t

t

x

f

x



[image: image37.wmf].
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Задача 5. Пользуясь геометрическим смыслом определенного интеграла, вычислите 
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I. Решение задач по теме «Показательные уравнения и неравенства». Условия задач приготовлены на страницах интерактивной доски. Учащиеся на местах проговаривают решение задач, а учитель записывает предложенное решение на доске. Нет необходимости вызывать ученика к доске, так как ученики очень медленно работают у доски и к тому же задача, решаемая учеником у доски,  не будет зафиксирована в тетради. Речь ученика должна быть грамотной, а все этапы решения понятны остальным ученикам.  
1. 
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 Решение.
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   (МГУ, мехмат)
 Решение.

                
[image: image46.wmf](

)

(

)

Û

³

-

×

-

+

×

-

-

×

Û

³

-

-

-

Û

-

³

-

0

1

3

2

3

4

3

2

7

3

7

0

1

3

2

2

3

7

1

3

2

2

9

7

2

2

2

x

x

x

x

x

x

x

x


               
[image: image47.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

Û

£

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

Û

£

-

+

-

+

×

-

×

Û

0

1

3

2

3

2

1

3

3

3

0

1

3

2

3

2

3

3

3

7

3

2

2

x

x

x

x

x

x

x

x

x


      
[image: image48.wmf](

)

.

1

2

log

2

1

0

2

1

log

3

3

2

1

3

2

1

3

3

÷

ø

ö

ç

è

æ

£

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

<

£

Û

£

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

<

£

Û

x

или

x

или

x

x


                               Ответ:  
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3. 
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  (МГУ, факультет вычислительной математики)
         4.   
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